



臺灣桃園地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106 年 10 月 17 日

發稿單位：臺灣桃園地方法院檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官王以文

桃園地檢召開

「第三作戰區、桃園地檢署反毒工作座談會議」

為加強查緝軍中毒品及擴散源，澈底阻斷毒品滲入軍中，今(17)日下午，本署邀集陸軍第三地區支援指揮部、陸軍第六軍團砲兵第二一指揮部、陸軍特種作戰指揮部等桃園地區 39 處軍事單位，及法務部調查局桃園市調查處、桃園市政府警察局刑事警察大隊、內政部警政署航空警察局刑事警察大隊、行政院海岸巡防署海岸巡防總局北部地區巡防局，舉行「第三作戰區、桃園地檢署反毒工作座談會議」，由本署檢察長彭坤業、陸軍第六軍團中將指揮官徐衍璞共同主持，並邀請臺灣高等法院檢察署檢察官何祖舜蒞臨指導，針對毒品入侵軍隊之通報方式、查緝機制、向上溯源、提高羈押比例等進行討論，會中達成多項具體共識。

本署檢察長彭坤業強調，將持續貫徹「新世代反毒策略」，結合檢察、軍憲、警察、調查、海巡、關務等六大緝毒體系，廣泛蒐集轄區軍事機關內外所有吸毒熱點、販毒網絡等情資，全面打擊軍中毒品犯罪，瓦解毒品之犯罪網絡及生態鏈，掃除治安毒瘤，以達「拔根斷源、阻斷供給」目標，建構無毒健康防護網。

陸軍第六軍團中將指揮官徐衍璞指出，國軍肩負保國衛民之重責大任，全體官兵均應體認毒品之危害性，如任令毒品進入營區，勢必腐蝕軍隊戰力，影響部隊正面形象，國軍對於毒品絕對零容忍，唯有

斬斷軍中毒品來源，建立官兵反毒、拒毒的正確認知，才能維護部隊純淨，確保國軍精實戰力。

本署緝毒專組主任檢察官何嘉仁說明本署配合行政院「新世代反毒策略」，執行臺灣高等法院檢察署「全國性區域聯防毒品查緝行動」之具體作為及查緝成效，並提出雙方可利用本署毒品資料庫串聯毒品人口及其關聯性。陸軍第六軍團法律事務組上校組長王為騰亦就國軍反毒作為、第三作戰區之反毒工作編組、查緝毒品策略、多元創新宣教、強化內部管理等進行專題報告。

與會各單位針對如何早期發現國軍吸毒人員，加強溯源掃蕩軍中販毒網絡，防制毒品滲透軍事單位及院校，提高羈押比例，建立完善國軍涉毒案件雙向通報及合作查緝機制等諸多議題，廣泛交換意見後，決議擴大設置查詢、通報機制及聯繫平台，加強軍區管制措施，透過定期或及不定期尿篩，完整掌握國軍涉毒人員動態，並由檢察官親臨部隊實施反毒法律宣講，增強國軍官兵拒毒信念，再透過區域聯防藥頭查緝行動之緊密合作，擊潰軍中販毒通路，遏阻毒品滲入軍區。



本署檢察長彭坤業指示多項反毒重要政策



陸軍第六軍團中將指揮官徐衍璞宣導國軍反毒措施



本署緝毒組主任檢察官何嘉仁說明桃園地區近期緝毒成果



陸軍第六軍團法務組上校組長王為騰提案情形



會後與會人員合影